

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**для медичного застосування препарату**

**ПЕРМЕТРИН**

**Склад лікарського засобу:**

*діюча речовина:* перметрин;

1 г препарату містить перметрину 5 мг;

*допоміжні речовини:* етоній, бензалконію хлорид, етанол (96 %), вода очищена.

**Лікарська форма.**

Спрей для зовнішнього застосування.

Прозора рідина безбарвна або слабо жовтого кольору з характерним спиртовим запахом.

**Назва і місцезнаходження виробника.**

АТ «Стома». Україна, 61105. м. Харків, вул. Ньютона, 3.

**Фармакотерапевтична група.**

Засоби, що діють на ектопаразитів. Піретрини, включаючи синтетичні сполуки. Перметрин.

Код АТС R03A C04.

Інсектицидний засіб контактної дії, який належить до групи синтетичних піретроїдів.

Високоєфективний щодо багатьох видів членистоногих (вошей, бліх, кліщів, у тому числі коростяних та інших ектопаразитів) і малотоксичний для теплокровних. Пригнічує розвиток і спричинює загибель личинок, гнид і статевозрілих особин.

Після наскірної аплікації абсорбція становить не більше 2 %. Частина речовини, яка потрапляє у системний кровообіг, швидко гідролізується до неактивних метаболітів, екскретується виключно нирками. При одноразовій обробці поверхонь, уражених педикульозом, дія зберігається від 2 до 6 тижнів.

**Показання для застосування.**

Педикульоз (головний, лобковий).

**Протипоказання.**

Підвищена чутливість до перметрину та до допоміжних речовин препарату. Порушення цілісності шкіри, запальні процеси та вторинні інфекції шкіри. Вагітність, годування груддю.

Не рекомендується застосування препарату хворим на бронхіальну астму, обструктивний бронхіт, у тому числі в анамнезі, у зв'язку з ризиком виникнення бронхоспазму при вдиханні препарату.

Дитячий вік до 3 років.

**Належні заходи безпеки при застосуванні.**

Препарат слід застосовувати тільки зовнішньо.

Медперсонал, який працює з препаратом, має користуватися захисними рукавицями.

Обробку проводять у добре провітрюваному приміщенні або на вулиці. При обробці слід запобігати потраплянню препарату на слизові оболонки очей, носа, ротової порожнини, сечостатевої системи. У разі випадкового потрапляння препарату на слизові оболонки останні слід промити великою кількістю води. Після обробки необхідно ретельно вимити руки з милом і прополоскати рот проточною водою.

Для запобігання повторному зараженню усю родину необхідно перевірити на наявність збудників; обробити волосся тих осіб, які перебували у контакті з хворим; продезінфікувати одяг, головні убори,

шарфи, постільну білизну, гребінці тощо.

**Особливі застереження.**

**Застосування у період вагітності або годування груддю.** Дослідження безпеки застосування препарату під час вагітності та у період годування груддю не проводилися, отже не слід застосовувати препарат під час вагітності та у період годування груддю.

**Здатність впливати на швидкість реакцій при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.** Не встановлена.

**Діти.** Препарат не застосовують дітям віком молодше 3 років.

**Спосіб застосування та дози.**

Зовнішньо.

Натискають на голівку розпилювача та розпилюють препарат на волосся, втираючи його у корені волосся. При розпилюванні препарату кінець розпилювача необхідно тримати на відстані 3 см від волосся.

Після обробки препарат залишають на волоссі на 10-40 хвилин (голову можна покрити хустинкою), потім ретельно змивають теплою проточною водою з милом або шампунем і висушують звичайним способом. Після миття волосся розчісують густим гребінцем для видалення загиблих паразитів; у разі виявлення живих вошей обробку повторюють перед наступним миттям волосся або через 7 днів.

Витрата препарату залежно від густоти і довжини волосся – від 10 до 60 мл.

При лобковому педикульозі спрей розпилюють короткими натисканнями на голівку розпилювача до повного покриття всієї волосистої частини лобкової зони.

Через 30 хвилин оброблені ділянки миють з милом та ретельно промивають водою.

**Передозування.**

При передозуванні можливе посилення симптомів, зазначених у розділі «Побічні ефекти». При передозуванні необхідно припинити застосування препарату, промити шкіру великою кількістю теплої води, також можливе застосування антигістамінних засобів. У разі отруєння через вдихання парів препарату лікування потрібно розпочинати з виведення пацієнта на свіже повітря. Якщо препарат потрапив в очі або на шкіру, вражені ділянки потрібно промити достатньою кількістю води.

При випадковому застосуванні препарату внутрішньо велика ймовірність спонтанного блювання, тому подальший прийом блювотних засобів не рекомендується через ризик швидкого розвинення судом і коми. Всмоктуванню препарату можна завадити, промивши шлунок та застосувавши активоване вугілля чи проносний засіб. Лікування передусім підтримуюче та включає спостереження за пацієнтом на предмет появи алергічних реакцій.

**Побічні ефекти.**

Рідко – алергічні реакції у вигляді шкірних висипань і набряків, а також місцеві реакції – відчуття печіння, поколювання або пощипування, оніміння шкіри, посилення свербіжжю, еритема.

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.**

Не встановлена.

**Термін придатності.** 3 роки.

**Умови зберігання.**

Зберігати у недоступному для дітей місці при температурі не вище 25 °С.

Охороняти від падінь, ударів, впливу прямих сонячних променів.

**Упаковка.**

Інструкцію завантажено з сайту [www.dovgolit.com](http://www.dovgolit.com)

ЗАТВЕРДЖЕНО

Сторінка 3 з 3. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

По 50 г у балонах алюмінієвих з клапанами насосного типу, розпилювачами і захисними ковпачками.

Кожний балон вміщений у пачку з картону.

**Категорія відпуску.** Без рецепта.